

逆行者出征,医大在行动!

出征

1月17日

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任!
广西医科大学第一附属医院、第二附属医院、附属肿瘤医院、附属武鸣医院共派出66名赴湖北抗疫医疗队队员。在疫情一线奋战了数十个日夜,我们更加坚定,打赢这场疫情阻击战的必胜信心!
众志成城,没有我们过不去的坎儿,在防疫的战场上,我们,一定能赢!一批批医大人,前赴后继,救死扶伤,加油!我们的白衣战士!



疫情面前,他们为何逆行,只因为要抓住那道名为“生”的光亮,在医院发出众志成城抗击疫情的倡议后,短时间内就收到数千名医护人员的请战。

在这场没有硝烟的战斗中,一群“逆行者”义无反顾、勇往直前,他们的故事令我们动容。医疗队里几名瞒着家人偷偷就上了前线的队员,不约而同的请求后方不要写我的名字放我的照片,家里还不知道我在武汉,而面对武汉患者的感激,他们说:“我们都是自愿来帮助你们的!”其中有90后护士小G,也有“光哥”铁血战士的柔情牵挂:“孩子,爸爸没空陪你过年了!爸爸先去打“病毒怪兽”了!”



在武汉黄陂中医院的重症病房里,52岁的大叔问道:“我们可以握手吗?”得到肯定答复后,他小心翼翼地握住广西援鄂抗疫医疗队队员、一附院胸外科重症监护室黄成东护士的手,嘴里一直说着:“谢谢!谢谢你们!”



3月12日,广西第四批支援湖北医疗队召开工作会议,传达防控指挥部文件精神,各派出单位队长及队员纷纷表示,国家有难,匹夫有责!全队104名队员郑重请战转战协和医院西院!



▲3月14日,原支援沌口方舱医院的广西第四批支援湖北抗疫医疗队重返抗疫一线支援武汉协和医院西院。

根据国家统一安排,广西援湖北抗疫医疗队首批153人,定于3月18日14:00从武汉起飞,16:00抵达南宁吴圩机场,这一刻,距离最早驰援的勇士们出征,已经过去了50多天,英雄凯旋!欢迎回家!

广西医疗队于1月27日抵达武汉黄陂区,共有153名医护人员,对口支援黄陂区中医院,与中医院医护人员共同接管中医院重症7病区、普通10病区和11病区,直接管理病床188张,累计收治病人397人,其中重症85人,危重症44人,已有157人治愈出院。



3月23日,由国家卫生健康委员会组建,广西壮族自治区选派的7人中国抗疫医疗专家组抵达柬埔寨金边,我校第一附属医院韦志福作为专家组成员随队赴柬,在柬埔寨期间,专家组将协助柬埔寨做好疫情防控工作,与柬方交流疫情防控经验做法。

自国内积极防控新冠肺炎疫情两个多月来,我校各附属医院积极行动,积累了卓有成效的战疫经验,在新冠肺炎疫情全球蔓延的时刻,各附属医院承担着义不容辞的救助责任。



转战

协和医院西院



返程

告别武汉 英雄凯旋



赴柬

命运与共 爱无国界

我校4名医护人员获全国疫情防控先进个人

近日,国家卫生健康委、人力资源社会保障部、国家中医药管理局印发《关于表彰全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体和先进个人的决定》(以下简称《决定》),授予北京大学第一医院重症救治医疗队等113个集体“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体”称号,授予丁新民等472位同志“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进个人”称号,追授徐辉等34位同志“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进个人”称号,获奖个人享受省部级表彰奖励获得者待遇。

其中,我校第一附属医院主任医师温汉春,第一附属医院主管护师朗秋燕,第二附属医院副主任医师秦明钦,第二附属医院主管护师张丽艳4位同志被授予“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进个人”称号。



温汉春

中共党员,主任医师,广西首批支援湖北抗疫医疗队队长、临时党总支副书记,广西医科大学第一附属医院重症医学科一病区副主任。

得知疫情消息后,她第一时间向医院党委递交支援湖北的请战书,强烈要求参战。1月27日,她带领广西支援湖北医疗队队员奔赴武汉,进驻武汉黄陂区中医医院,吹响了保卫战号角。她攻坚克难,勇于挑最重的担子、啃最硬的骨头,仅3天时间,便着手组建了驻地医院的第一个重症病区,并持续不断地收治重症病人。

张丽艳

主管护师,广西第二批援湖北抗疫医疗队护理总队长,广西医科大学第二附属医院风湿免疫科护士长。

2月4日,广西第二批援湖北抗疫医疗队出征,张丽艳作为总队长,带领广西护理专业医疗队100人前往武汉投入战“疫”一线。作为带队长,张丽艳要负责各项事务的统筹安排、后方战友的联络、当地医院等部门的沟通协调。经过医疗队的精心护理,患者逐渐恢复并出舱,救治工作取得了阶段性的胜利。



朗秋燕

中共党员,主管护师,广西首批支援湖北抗疫医疗队护理组组长,广西医科大学第一附属医院重症医学科一病区副护士长。

疫情发生后,她紧急从老家赶回,并第一时间报名支援武汉。

1月27日,她随队出征到武汉黄陂区中医院,勇挑大梁,率先垂范,用自己的专业和韧性迅速改造并组建一支强大的护理队伍,让各项护理工作走上正轨。

秦明钦

副主任医师,广西第四批援武汉医疗队首席医疗专家,武汉沌口方舱医院的病区主任,沌口方舱医院主管医疗的副院长,同时也是病人治愈出舱鉴定的两位专家之一,广西医科大学第二附属医院重症医学科副主任医师。

当他知道湖北和武汉需要医护人员时,他第一时间向医院、向党组织请战。在一线提交入党申请书,并带动两位队友积极向党组织靠拢。他肩负新时代使命,坚守疫情防控一线,用精湛医术守护患者生命安全。

